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 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTODE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO

DE DOURADOS EM 14 DE MAIO DE 2015.

Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às sete horas
e trinta minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos
Servidores do Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de
Mato  Grosso  do  Sul-MS,  foi  realizada  a  reunião  Ordinária  do  Conselho
Curador,  tendo como objetivo discutir  e decidir  sobre a seguinte pauta:  1.
Alteração da Função de Confiança Previdenciária – FCP de três servidores
cedidos com ônus para este Instituto;  2.  Estudo do Regimento Interno do
Conselho Curador. Estavam presentes os seguintes membros do Conselho
Curador: Sonia Maria Ferreira, Solange Tumelero, Thania Caetano Chaves,
Solange  Ribeiro  Costa,  Ademir  Martinez  Sanches,  Rosa  Helena  Catelan,
Solange Silva de Melo, José Vieira Filho, José Ferreira Lopes Filho e Raphael
Ramos Spessoto. Presentes também o Assessor Jurídico do Instituto, Doutor
Ademir  de  Oliveira  e  os  Diretores  Administrativo  e  de  Benefícios,  Senhor
Rafael  Dornelas  de  Faria  e  Senhora  Gleicir  Mendes  Carvalho.  Os
Conselheiros Edvan Marcelo Moraes Marques, Elza Irala Gonzalez e Cleusa
Ormedo  de  Souza  Marinho  justificaram  a  ausência  por  motivos  de
impossibilidade de se ausentar do local de trabalho. Os Conselheiros Cezário
de  Figueiredo  Neto,  Nilson  Araújo  Figueredo  e  Osnice  Lopes  Coelho
justificaram  a  ausência  por  motivos  pessoais.  A  Presidente  do  Conselho,
Senhora Sonia Maria Ferreira, deu início aos trabalhos, e passou a palavra à
Diretora de Benefícios, Senhora Gleicir Mendes Carvalho, que justificou aos
presentes o motivo das alterações das Funções de Confiança Previdenciária –
FCP em relação à duas servidoras cedidas com ônus para este Instituto que
atuam no setor de Auxílio Doença. Tal alteração se faz necessária, uma vez
que,  nos  últimos meses  ocorreram mudanças  nas funções das servidoras
ocasionando nova distribuição de responsabilidades para melhor execução
dos trabalhos do Instituto. Em 31 de julho de 2014, ambas foram designadas
para exercer a Função de Confiança Previdenciária – FCP-3. Assim, em razão
da transição ocorrida, a Diretora solicita alteração das duas funções FCP-3
para  uma  função  FCP-1  e  uma  função  FCP-2,  para  as  duas  servidoras
respectivamente.  Na oportunidade,  o  Diretor  Administrativo,  Senhor  Rafael
Dornelas de Faria, também justificou aos presentes o motivo da alteração da
Função de Confiança Gratificada FCP de servidor, também cedido com ônus
para este Instituto, que atua no setor de Tecnologia da Informação, também
pelo motivo de alterações realizadas no setor, ocasionando nova distribuição
de  responsabilidades.  Dessa  forma,  o  Diretor  solicita  alteração  da  função
FCP-3, para qual o servidor foi designado em 31 de julho de 2014, para FCP-
2. No que tange à previsão orçamentária para pagamento das diferenças em
relação às funções, a Diretora de Benefícios informou que foi verificada junto
à  Diretoria  Financeira,  que  confirmou  tal  possibilidade.  Em  seguida,  os
presentes passaram para o momento de deliberações e decisões. Quanto à
pauta solicitada pela Diretoria do Instituto, qual seja: alteração da Função de



Confiança Previdenciária – FCP de três servidores cedidos com ônus para
este  Instituto,  este  Conselho  autoriza  da  forma  como  apresentada  pelos
Diretores. Posteriormente, os presentes passaram para o momento de estudo
do  Regimento  Interno  do  Conselho  Curador.  Na  oportunidade,  pontuaram
assuntos  referente  à  gerência  dos  trabalhos  deste  Conselho,  deliberando
sobre possíveis alterações no referido Regimento para melhor execução dos
trabalhos.  Os  presentes  também deliberaram pela  necessidade  de  que,  a
Diretoria Executiva apresente na próxima reunião Ordinária seu Regimento
Interno, juntamente com o Organograma do Instituto. Nada mais havendo a
tratar, foi  encerrada a reunião, tendo eu, Marielle Lopes Coelho, lavrado a
presente  ata,  que  depois  de  lida  e  achada  conforme,  vai  assinada  pelos
presentes.
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